



HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyintéző szervezeti egység:

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és

Hulladékgazdálkodási Főosztály

Hulladékgazdálkodási Osztály

Iktatószám: HE/HGO/00246-7/2026.

Ügyintéző: Miskolczi-Czene Boglárka

Telefonszám: 06 36/795-155

Tárgy: a HE/HGO/00246-1/2026. számú határozat végrehajtásának elrendelése

V É G Z É S

- I. **Jónás András János** 3375 Mezőtárkány, Budai Nagy Antal út 7. szám alatti lakossal (továbbiakban: Kötelezett) szemben a Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) által kiadott 2026. február 11. napján véglegessé vált HE/HGO/00246-1/2026. számú határozatban foglalt kötelezettségek nem teljesítése miatt a 3375 Mezőtárkány, belterület 725 hrsz.-ú (természetben: 3375 Mezőtárkány, Gárdonyi Géza út 1.) ingatlanon jogellenesen elhelyezett hulladék elszállítására és engedéllyel rendelkező szervezetnek történő átadására irányuló kötelezettség

végrehajtását elrendelem.

- II. A HE/HGO/00246-1/2026. számú határozatban foglaltak teljesítésének foganatosítása érdekében **felhívom** a Kötelezettet a 3375 Mezőtárkány, belterület 725 hrsz.-ú ingatlanon **jogellenesen elhelyezett hulladék elszállítására és engedéllyel rendelkező szervezetnek történő átadására.**

A teljesítés határideje: jelen végzés véglegessé válását követő 30 nap.

- III. **A hulladék elszállítását igazoló dokumentumokat** – szállítási szerződés, mérlegjegyek, szállítójegyek és fotók – a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak, **a hulladékok elszállítását követő 3 napon belül nyújtsa be.**
- IV. **Felhívom a figyelmét,** hogy ha a végrehajtást elrendelő döntésben megállapított határidőn belül továbbra sem teljesíti a kötelezettségét, az elrendelt végrehajtási eljárásban ismételten kiszabható pénzbírságnak van helye.

- V. Felhívom a figyelmét, hogy az önkéntes teljesítés elmulasztása esetén a Hulladékgazdálkodási Hatóság intézkedik a jogellenesen elhelyezett hulladék felszámolásáról, az ezzel összefüggésben felmerülő költségek a Kötelezettet terhelik.**
- VI.** A döntés a közléssel válik véglegessé, ellene a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 napon belül keresetlevél benyújtásával. A természetes személy a keresetlevelet személyesen a Heves Vármegyei Kormányhivatalnál nyújthatja be (3300 Eger, Kossuth L. u. 9.) vagy ajánlott küldeményként postára adhatja (3301 Eger, Pf.: 216.).
- A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy a keresetlevelet
- a kormányablakban is benyújthatja, vagy
 - a lakóhelye, munkahelye szerinti járásbírószágon az erre a célra meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja, amelyet a bíróság jegyzőkönyvben vagy az erre rendszeresített nyomtatványon rögzít.
- A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) 19. §-a alapján a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, továbbá az elektronikus ügyintézését választó természetes személy kizárólag e-Papír szolgáltatás (<https://epapir.gov.hu/>) igénybevételével nyújthatja be a keresetlevelet a Heves Vármegyei Kormányhivatal hivatali tárhelyére (rövid neve: HEVESKHHG KRID azonosító: 657167145). A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendeletben meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti (<http://birosag.hu/nyomtatvany-urlopok/keresetlevel-nyomtatvanyok>).
- A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. §-a tartalmazza.
- A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.
- A bíróság a végzést egyszerűsített perben vizsgálja meg. Az egyszerűsített pert a bíróság tárgyaláson kívül bírálja el.
- A felet illetékfeljegyzési jog illeti meg a közigazgatási bírósági eljárásban, erre figyelemmel mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Az illetékfizetésre a bíróság kötelezése alapján kerül sor.

INDOKOLÁS

[1] A Hulladékgazdálkodási Hatóság a HE/HGO/00246-1/2026. számú határozatában a Kötelezettet a 3375 Mezőtárkány, belterület 725 hrsz-ú ingatlanon jogellenesen elhelyezett hulladék elszállítására és engedéllyel rendelkező szervezetnek történő átadására kötelezte a döntés véglegessé válásától számított 30 napon belül. A határozat 2026. február 10. napján vált véglegessé. A Kötelezett jogorvoslati kérelemmel nem élt a döntés ellen.

A határozatban foglaltak szerint a hulladék elszállítását igazoló dokumentumokat a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére a hulladékok elszállítását követő 8 napon belül kellett volna bemutatnia a Kötelezettnek.

[2] Tekintettel arra, hogy a kötelező határozat rendelkező részének I. pontjában előírt, a jogellenesen elhelyezett hulladék elszállítására nyitva álló határidő eredménytelenül telt el, az elszállításról a Kötelezett nem nyújtott be igazoló dokumentumot, ezért 2026. március 19. napján a fenti ingatlanon a Hulladékgazdálkodási Hatóság helyszíni ellenőrzést tartott, ahol megállapította, hogy a kötelező

határozatban megjelölt hulladék egy része már nem volt fellelhető, viszont 8 m³ mennyiségű lomhulladék az utóellenőrzés időpontjában még fellelhető volt, így a kötelező határozatban foglalt teljesítés határideje eredménytelenül telt el.

[3] Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 132. §-a szerint ha a kötelezett a hatóság végleges döntésében foglalt kötelezésnek nem tett eleget, az végrehajtható. Az Ákr. 133. § (1) bekezdés rendelkezése alapján a végrehajtást a döntést hozó hatóság rendeli el.

[4] A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 78/E. § (1) b) pontja szerint a hulladékgazdálkodási hatósági eljárásban a hulladékgazdálkodási bírság és más pénzkövetelések kivételével a végrehajtást foganatosító szerv a hulladékgazdálkodási hatóság, ideértve a hulladékgazdálkodási hatósági eljárásokban elrendelt meghatározott cselekmények foganatosítását is.

[5] Fentiek alapján megállapítást nyert, hogy a Kötelezett a HE/HGO/00246-1/2026. számú határozatban foglaltakat nem teljesítette, ezért a Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen végzéssel elrendelte az abban foglalt meghatározott cselekmények végrehajtását és felhívta a Kötelezettet az önkéntes teljesítésre.

[6] Az Ákr. 131. § (2)-(3) bekezdései alapján e törvény eltérő rendelkezése hiányában a Vht.-t kell alkalmazni. Ha e fejezet másként nem rendelkezik, ahol a Vht. bíróságot említ, azon végrehajtást elrendelő hatóságot, ahol végrehajtót, azon végrehajtást foganatosító szervet, ahol végrehajtható okiratot, azon végrehajtható döntést, ahol adóst, azon kötelezettet kell érteni. Ahol a Vht. végrehajtói letéti számlára teljesítésről rendelkezik, a végrehajtást foganatosító szerv számlájára kell teljesíteni. A végrehajtási eljárás során felmerülő költségek előlegezésére és viselésére, valamint a végrehajtási eljárásban eljárási bírság kiszabására e törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

A bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény (továbbiakban: Vht.) 172. § (1) bekezdése alapján ha a végrehajtás meghatározott cselekmény elvégzésére irányul, a bíróság a végrehajtható okiratban a kötelezettet – megfelelő határidő kitűzésével – felhívja az önkéntes teljesítésre.

Az Ákr. 99. §-ában foglaltak szerint a hatóság – a hatáskörének keretei között – ellenőrzi a jogszabályban foglalt rendelkezések betartását, valamint a végrehajtható döntésben foglaltak teljesítését.

[7] A Ht. 61. § (3) bekezdése szerint ha a (2) bekezdés szerinti tulajdonos vagy a korábbi birtokos ismeretlen, az elhagyott hulladék felszámolásának kötelezettsége - ellenkező bizonyításig - azt az ingatlan tulajdonost terheli, akinek az ingatlanán a hulladékot elhelyezték vagy elhagyták. Az ingatlan tulajdonosa mentesül a felelősség alól, ha megtett minden tőle elvárható intézkedést, hogy a hulladék elhelyezését vagy elhagyását megakadályozza és a hulladékgazdálkodási hatóság eljárása során bizonyítja a hulladék korábbi birtokosának vagy az ingatlan tényleges használójának személyét. Társasházak esetében az ingatlan tulajdonosa vonatkozásában a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvényben, a lakásszövetkezetek esetében a lakásszövetkezetekről szóló 2004. évi CXV. törvényben foglaltak irányadóak.

[8] A Ht. 61. § (24) bekezdése értelmében a (4) bekezdésben, és a 12. § (1) bekezdésében foglaltak megsértése esetén a hulladékgazdálkodási hatóság a magyar állam javára a követelés és kamatai összegéig jelzáloggal terheli meg a hulladék jogellenes elhelyezője, elhagyója tulajdonában lévő ingatlant, ennek hiányában a (3) bekezdésben meghatározott ingatlant. Az ingatlanügyi hatóság a

hulladékgazdálkodási hatóság felhívására a jelzálogjogot az ingatlan-nyilvántartásba soron kívül bejegyzi.

[9] A végzést az Ákr. 131-133. §-ai alapján, a Ht. 61. §-a, 78/E. § (1) bekezdés b) pontja, valamint a Vht. 172. § (1) bekezdése alapján, az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság hatáskörét és illetékességét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, valamint 2. § (1) bekezdése alapozza meg.

A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 82. § (1) bekezdése, 112. § (2) bekezdése és 114. § (1) bekezdése; a Kp. 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, 39. § (1), (2) és (6)-(8) bekezdése, 50. §-a, 124. § (2) bekezdés c) pontja és (5) bekezdése, 151. § (1)-(2) bekezdése; a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. §-a, a Dáptv. 8. § 24. pontja, 8. § 30. pontja és 19. § (1) bekezdése; a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a és 4. melléklete, valamint az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. §-a, 59. § (1) bekezdése és 62. § (1) bekezdés h) pontja alapján adtam tájékoztatást.

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló KTM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul.

Kelt: Egerben az elektronikus tanúsítvány szerint

Ignác Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából:

Juhász Péter
osztályvezető

Kapják:

1. Jónás András János – 3375 Mezőtárkány, Gárdonyi Géza út 1.
2. Iratokhoz